



## Dodatok č. 1 k zápisu z rokovania Konferencie konanej 11. februára 2017 v Banskej Bystrici, Národná 11, Hotel Národný dom.

Na základe rozsudku poroty Arbitrážnej rady (3:0:0), ktorej rokovanie sa konalo 5.8.2017 v priestoroch Velodromu Prešov, je vyhotovený dodatok č. 1 k zápisu z rokovania Konferencie konanej 11. februára 2017, ktorý je opravou časti textu prílohy č. 9 zápisnice z predmetnej Konferencie.

Príloha č. 9 bola podkladom pre zhodnotenie sezóny pána **Jána Žilovca**, predsedu odvetvia MTB. Nakoľko sa však písomná časť nezhoduje s hovoreným slovom tohto zhodnotenia a Arbitrážna rada rozhodla o oprave tejto prílohy, uvádzame danú korekciu.

### TEXT OPRAVY PRÍLOHY č. 9 strana 42 – 46 zápisnice z Konferencie z 11.2.2017

- 1) V roku 2014 na začiatku kvalifikácie na OH sme z rozpočtu 30.000 € pre ženskú a juniorskú reprezentáciu, ktorú zabezpečoval T.Legnavský vyčlenili 10.000,- - **nie pre J.K.Števkovú**
- 2) Na sezónu 2015 ako je zrejmá z komunikácie sme požiadavku **Janky Keseg Števkovej** o podporu 5 000.- podmienili dosiahnutím výsledkov, v správe som uviedol že **za 26 miesto na MS vo NMNM sme jej vyplatili príspevok 1 000.-** aj keď nedosiahla stanovené 25 m. Nikdy som nepovedal že mala podporu 5 000, ale jej podpora je tak ako som uviedol a ako uvádza aj **Janka Keseg Števková nižšie**.

**Z pôvodnej prílohy sa škrta veta: Účasť na ME v Švédsku sme uhradili taký istý náklad ako ostatným a za 27.miesto, komisia aj napriek nesplneniu vyplatila odmenu 1.000 € a nahrádza sa vyššie písaným.**

Doplňuje sa informácia o skutočnej podpore Janky K.Števkovej v roku 2016 bola:

- príspevok 1000 Euro: Financie použila na preteky C1 a C2 UCI a doplatok nákladov na ME XCO vo Švédsku.
- príspevok 540 Euro: použila na preplatenie nákladov na ME XCO vo Švédsku, vo výške nákladov na jedného reprezentanta, ako bolo dohodnuté predom.
- príspevok 1000 Euro: použila na náklady na MS v Novom Meste na Morave a na preplatenie časti nákladov jarného sústreďenia v Turecku.
- 250 Euro schválené Komisiou horskej cyklistiky XCO v decembri 2016: Príspevok 250 Euro použila na preplatenie nákladov na preteky rakúskeho pohára.  
Pôvodne žiadala o úhradu nákladov na ME v maratone v Sigulde, kde obsadila 5.miesto. Náklady na túto akciu preplatené neboli.

V roku 2016 dostala celkovo 2.790 Euro, ktoré použila na prípravné preteky, ME a MS a preplatenia časti sústreďenia v Turecku.

“Odmena” bola v týchto prípadoch zamenená za finančné príspevky SZC na úhradu priamych nákladov spojených s účasťou na pretekoch a reprezentácii SR na vrcholných podujatiach, ME a MS.



# Slovenský zväz cyklistiky, o. z.

SLOVAK CYCLING FEDERATION / FEDERATION SLOVAQUE DE CYCLISME  
Junácka 6, 832 80 BRATISLAVA / SLOVENSKÁ REPUBLIKA  
SLOVAK REPUBLIC / LA REPUBLIQUE SLOVAQUIE



- 3) Poznámku k mediálnym vystúpeniam som doplnil priamo na konferencii , kde som si precital list, ktorý Janka Keseg Števková rozposlala všetkým klubom pred konferenciou. Keďže, ako predsedajúci nemôžem počas Konferencie vystupovať v diskusii, využil som tento priestor na reakciu na list, keďže sa tykala odvetvia MTB XC.
- 4) Pri odovzdaní mojich podkladov ako prílohy ku zápisu s Konferencie som upozornil, že to nie je prepis správy , ale len poznámky, netušil som že to spôsobí taký záujem nakoľko väčšina klubov bola zúčastnená na Konferencii a vypočuli si celu moju správu, ak je možné ju doplniť , opraviť som za

Ján Žilovec

Zapisovateľ- Rohoňová